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MHJDUrOSB
Kétszázezer ember tüntetett^ 

Űrnapján a Kormányzó mellett 
A nacionalista magyarság Impozáns {elvonulása az Államfő elé - Ország­
szerte leírhatatlan lelkesedéssel ünnepük a Kormányzót - A forradalmárok 

ellen egy táborba sorakozik a hazafias magyarság
Budapest, junius 11. A nemzeti 

alapon álló társadalmi egyesületek 
és szövetségek csütörtökön délelőtt 
impozáns hódoló menetben vonultak 
fel a királyi várba Kormányzó elé, 
hogy tanúságot tegyenek előtte ra­
gaszkodásukról és hódolatukról. Már 
a kora reggeli órákban gyülekeztek 
az egyes csoportok a főváros kü­
lönböző pontjain és zászló alatt 
megindultak a Petőfi-tér felé, mely 
a menet kiinduló pontja volt. Az 
urnapi körmeneteken résztvevő kö­
zönség nagyrésze szintén csatlako­
zott a felvonuló csoportokhoz, úgy, 
hogy 10 óra tájban

a Petőfi teret és környékét el­
lepte a közönség.

A hódoló felvonulásban résztvevő 
küldöttségekkel, egyesületekkel és 
azokkal együtt, akik spontán lelke­
sedésből csatlakoztak a menethez, 
mintegy 200.000 emberre becsülték 
a monstre-tüntetés részlvevőinek 
számát.

A rend fenntartására nagyszámú 
rendőri készültség vonult fel. Az 
egyes csoportok a Petöfi-tértől a 
Lánchidig terjedő Mária Valéria 
utcában és a környező mellékutcák­
ban helyezkedtek el. Az impozáns 
menet pontosan déli 12 órakor in­
dult el a Petőfi-térről. A menet 
élén díszbe öltözött lovasrendőr osz­
tag haladt, amelyet a rendőrség 
zenekara követett. A felvonuló 
egyesületek soraiban az elsők az 
ifjúsági egyesületek voltak, ame­
lyeknek élén a rendezőbizottság ha­
ladt Illosvay Gusztáv nyugalmazott 
államtitkár vezetésével. A program­
tól eltérően nem a Lánchídon, ha­
nem az Erzsébet hídon átvonulva, 
a budai Dunaparton a Várkert alatt 
a Hunyady János-utón kanyarodott 
fel a menet a királyi várba.

A királyi várpalota környékéi 
és az odavezető útvonalat telje­

sen megtöltötle a közönség.
A menet számara kordon tartotta 
szabadon az útvonalat. A királyi 
várpalota környékén foglalta el he­
lyét a közönség, szabadon hagyva 
o két bejáratot és az udvar belső 
részét a felvonuló egyesületeknek. 
Az udvar közepén, szemben a Kor­
mányzó lakosztályának erkélyével, 
az Acélhang dalárda állott fel, majd 
később rendőrség zenekara.

A királyi vár udvarán
Pontosan fél 1 órakor volt, ami 

kor az első sor az oroszlánkaputól 
balra eső bejáraton belépett a ki­
rályi palota udvarára. Az Acélhang 
dalárda a Himnuszt énekelte.

Amínt a Kormányzó, felesége és 
gyermekei társaságában megjelent 
az erkélyen,

frenetikus erővel tört fel ax 
éljenxéx.

Ezer és ezer kar emelkedett a 
Kormányzó felé,

A Himnusz hangjai után, amelyet 
mindenki megilletödéssel hallgatott 
végig, a rendőri zenekar belezendi- 
tett egy indulóba és megindult a 
hódoló menet a Kormányzó előtt. 
Négyes sorokban másfél órán ke­
resztül mintegy

sok tlxexer ember vonult el a 
Kormányzó előtt

lelkes éljenzés és óváció mellett, 
különböző egyesületek zászlóvivői

A 
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A Kormányzó
Fél három óra után 30 tagból álló 

küldöttség már indulóban volt a Kor­
mányzó lakosztályába. A Kormányzó 
azonban egészen váratlanul, a prog­
ramúitól eltérően Magasházy László 
alezredes első szárnysegéd kíséreté­
ben lejött az erkélyről és

megjelent a királyi várpalota 
udvarán a közönség körében.

A közönség ismételten felujuló üdv-

Életünket és vérünket a haza legelső emberének.
A Kormányzó lakosztálya sarok­

szalonjában az egyesületek 30 tagú 
küldöttségét fogadta Magasházy 
László alezredes első szárnysegéd 
társaságában. A küldöttség nevében 
Szentig h Tamás a következő be 
szédben üdvözölte az Államfőt:

Főméltóságu Kormányzó Ur!
Hódolatteljes mély tisztelettel, bi­

zalommal és őszinte szeretettel lel­
kűnkben jöttünk ide, hogy főméltó­
ságodat a magyar nemzeti és ke­
resztyén érzésű közönség nevében 
üdvözöljük és feltétlen hűségűkről 
biztosítsuk. 1

Mi úgy érezzük, hogy az őszinte 
becsületes megnyilatkozás nem bűn, 
hanem hazafiul kötelesség. Mi, akik 
az életben nyilt szemmel járunk- 
kelünk, mélységes aggodalommal és 
fájdalommal tapasztaljuk, a tiszta 
hazafias és keresztyén érzések és 
cselekedettek sok sok oldalról meg­
támadva és aláásva

ax érdemes, méltó és talál kőte- 
lességsxerfi védelemben jóformán 

alig részesülnek,
mi tudjuk, hogy a magyar nemzetet 
fojtogató sok csápu polip még min­

ik Kormányzó válasza
Az üdvözlést lelkes éljenzés kö- laszolt:

Végtelenül jól esett a ragaszko­
dásnak és együttérzésnek az a

vette, amelynek csillapultával a Kor­
mányzó a következő beszéddel vá-

el-

az

a

tömegből kiváltak és a Kormányzó 
előtt hosszú sorban felállva helyez» 
kedtek el. Úgyszintén kiváltak a 
tömegből a különböző zenekarok is 
és felváltva játszották szakadatlanul 
az indulókat. Mire a tömeg 
vonult,

60 xásxló állott felsőrákosra 
Kormánysó előtt.

Fél három óra' volt, amikor
utolsó sorok is elhaladtak feszes 
léptekkel az erkély alatt és az 
Acélhang dalarda nyomán felzendült: 
Hazádnak rendületlenül. A zászlók 
meghajoltak a Kormányzó előtt, akit 
láthatóan meghatott a szeretetnek 
és a ragaszkodás impozáns meg­
nyilvánulása.

a nép között
rivalgással fogadta és az udvar min­
den oldaláról egyszerre tódulni kez­
dett feléje. A vár udvarán levő ke­
vésszámú testőr csak nagynehezen 
tudta feltartóztatni a tömeget. A 
Kormányzó kezével integetve a kö­
zönség előtt, köszönte meg az ün­
neplést, majd végighaladva a zászlók 
sorfala előtt, felment lakosztályába 
és fogadta a küldöttséget.

dig él és a legfurfahgosab módon 
iparkodik céljait elérni. Mi látjuk, 
hogy itt a testvéri szeretet és meg­
értés nagyon ingó alapokra helyez­
kedik. Szegény szétdarabolt meg­
tiport hazánk sorsa és feltámadása 
pedig veszedelmes áilópontra jutott. 
De bár mindezekért lelkünk fáj és 
aggódik és el van merülve, ma nem 
csüggedünk, mert

tejesen bízunk nemzetünk élet­
képességében, főméltóságod vál- 
tozbatatlan hazaszeretetében, 

erős acélos és hősi akarat­
erejében.

Nem csüggedünk, hanem bizva-bi- 
zunk és itt Budavár annyi vérrel 
áztatott földjén, ma amikor ezren 
és ezren mutatják be az erős ha­
talmas urnák áldozatukat, egysziv- 
vel és egy lélekkel ajánljuk fel a 
hazának és mint a haza legelső 
emberének, Főméltóságodnak legki­
tartóbb munkásságunkat életünket és 
vérünket. Az isteni gondviselés ol- 
talmaza és tartsa meg főméltóságo­
dat és magas családját teljes bol­
dogságukban soká, igen soká.

'«^spontán és impozáns megnyilatko- 
‘ r zása, amelynek ezren és ezroo mai 

felvonulásukkal tanujelét adták. 
Megvoltam győződve, hogy a ha­
záját szerető magyar nemzetet sem 
a mai idők sok szenvedésein

ax exorxxámn aknamunka meg­
fertőzni, tiszta látását elhomá­

lyosítani nem tudja.
Megvagyok győződve és ebben az 
utóbbi napok, de különösen a mai 
nap ha hhet még jobban megerősí­
tett, hogy a magyar nép tisztában 
van a személyem ellen irányult tá­
madások és gyanúsítások igazi cél­
jával. Nem tartom a vádakat érde­
mesnek arra, hogy egy szót is vesz­
tegessek rájuk csak annyit mondok, 
hogy nem szoktam bujkálni.

Ha azokban ax időkben haxám 
és fajom érdekében szükséges­
nek tartottam volna büntetni, 

meg Is tettem volna.
Vigyék el mindazoknak, akik ra­
gaszkodó szeretetükről tanúságot 
tettek, legmelegebb köszönetemet.

A Kormányzó beszédének befeje­
zése után a megjelentek lelkes ün­
neplése közben visszavonult lakosz­
tályába.

Az egész ország 
ünnepli a Kormányzót

(A Hajduföld tudósítójától) Űr­
napján nem csak Budapest, hanem 
az ország egész népe impozáns 
módon tünteti a legelső magyar 
ember mellett.

Pécsett
több ezer emberből álló impozáns 
menet indult a városháza elé és 
fejezte ki a főispán előtt a Kor­
mányzó iránti törhetetlen hűségét. 
Majd a pécsi egyetem összes baj­
társi egyesületei tüntettek lelkesen 
a Nagyur mellett.

Kecskeméten
impozáns népgyülés volt, amelyen 
5000 ember jelent meg s rendezett 
viharos ovációt a Kormányzó mellett, 
akit feliratilag üdvözölnek.

Sopron vármegye junius 18 án 
tartandó rendkívüli közgyűlésén 
fogja megbélyegezni a Kormányzó 
támadóit.

Esztergom és Komárom vár­
megyék

törvényhatósága rendkívüli közgyű­
lésen foglalkozott a Benlczky Ödön­
nek a Kormánzó személye ellen in­
tézett támadásával és egyhangú 
megvetéssel fordult el a nemtelen 
támadástól azt megbélyegezve. El­
itélte a szzociáldemokrata képvi­
selők magatartását is a legteljesebb 
mértékben. — A közgyűlés óriási 
lelkesedéssel kimondta, hogy a 
Kormányzó személye iránt a leg­
teljesebb hódolattal, tisztelettel és 
ragaszkodással viseltetik. Elhatá­
rozta a bizottság, hogy feliratban 
fordul a kormányhoz, kérve, hogy 

minden megalkuvás mellőiésé- 
vel a legerélyesebben járjon el 
a rombolni szándékozókkal 

szemben.
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Végül elhatározta a törvény ha tó­
ági bizottság, hogy a Kormányzót 

> többi vármegyével együtt küldött- 
égileg üdvözli.

Szeged
záros társadalma Űrnapján impozáns 
tagygyülésen adott kifejezést Horthy 
Miklós Kormányzó iránti törhetetlen 
agaszkodásának és mélységes hó- 
lolatának.

Dr Tóth Emil határozati javasla 
ot terjesztett elő, amely kimondja, 
iogy

Szeged egyik legnagyobb ntcá- 
jónak a Kormányzó nevére való 

átkeresztelése céljából
városi hatóságokhoz megkeresést 

átáznék. A nagygyűlés a határozati 
avaslatot egyhangúlag elfogadta.

Öreges Kálmán a keresztyén szó- 
iálista munkásság párttitkárának 
azafias beszéde után Palló nyugal-

A
Kenderes, junius 13. Horthy Mik- 

5s a Kormányzó pénteken reggel 
aleségével és Miklós fiávat együtt 
»irtokéra Kenderes községbe ér- 
ezett.

A Kormányzót ebből az alkalom­
tól felkereste a község közönsége 
z elöljáróság vezetésével. A falu 
lözönségének nevében Padár Sándor 
isbirtokos üdvözölte a Kormány­
át és

felháborodását fejeste ki a 
Nagynr személyét ért támadás 

felett.
kijelentette, hogy mint egyszerű, de 
becsületes magyar emberek jelentek 

Kormányzó szülőfalujában

Debrecen küldöttségileg biztosítja tör­
hetetlen hűségéről a Kormányzót

& közgyűlés súlyosan elítélte az Államfő táma­
dóit és lelkesen tüntetett a Nagyur mellett

(4 Hajduföld tudósítójától.) Dab-
ecen város törvényhatósági bizott- 
lága pénteken tartott közgyűlésén 
íz ország többi vármegyéihez és 
'ármegyéihez hasonlóan állást fog­
alt azokkal a közönséges támadá­
sokkal szemben, amelyeket legelőbb 
adikális részről intéztek az Államfő 
lien.

A közgyűlésen Hadházy Zsigmond 
őispán bejelentette, hogy Nagy 
József és társai önálló indítványt 
lyujtottak be. Az indítvány — ame- 
yet \ásáry tb. főjegyző olvasott fel 
— rámutatnak az indítványtevők 
ura, hogy az egyébként is beteg 
)oütikai életünket annyira felkavar­
ok azok a

mindenki részéről elítélendő 
támadások, amelyek as Államfőt 

érték.
Nem lehet tűrni, hogy a megcson­

kított ország és a nemzet egyetemes 
érdekelt ilyen módon — az Államfő 
íléggé el nem Ítélhető rágalmazásá­
■■wyuuu ■■■■■■■ ■■ mm ■■■■■■■■■■■■ 

Üzlet feloszlatás miatt
a raktáron levő női és férfiszövet, zeug, fehérnemű, vászon, chiffon, chiffon 
batiszt, alsó és paplan lepedővászon, paplan liberti, sephir, french, kanavász 
karton, voál, barchet, flanelt, női, férfi és gyermek harisnya, zsebkendő és rövidárut

mólyen leszállított árban árusít:
RÓTH IMRE ÜIVATÁRUHÁZA

Csapó ucca 37. Burgondia sarok.
■ ■■■■■■■■mmmrnuTiimmmrtkmríi¥ű'mTúmi

mázott tanfelügyelő bemutatta a 15 
keresztyén társadalmi egyesület hó' 
doló feliratát a kormányzóból. Szá­
mos beszéd hangzott még el, miköz- 
ben a Kormányzót nevének emlité 
sekor lelkesen ünnepelték.

Nógrád és Hontvármegye 
közigazgatási bizottsága Sztra- 
nyovszky Sándor főispán elnőklésé- 
vél tartott ülésén hozott egyhangú 
határozatában mélységes felbáboro 
dásának adott kifejezést azzal a 
kísérlettel szemben, amelyet a Kor­
mányzó személyén keresztül a sokat 
szenvedett magyar haza hírneve és 
jövője ellen intéztek.

ás egyesitett vármegyék nevében 
is hűséges ragaszkodással és a be­
csületes magyar nép szeretetével 
járul a törvény hatóság az ország 
Kormányzója elé.

A közigazgatási bizottság elhatá­
rozta, hogy e határozatát eljuttatja 
a Kormányzóhoz.

| meg a Kormányzónál és mint szűlő- 
\ falujának lakosai kérik, akadályozza 

meg azokat a tetteket, amelyek az 
ország romlására vezetnének. Végül 
a falu ragaszkodását és feltétlen bi­
zalmát tolmácsolta.

A Kormányzó beszéddel válaszolt 
az üdvözlésre és kiemelte, hogy 
akkor, amikor a munkában elfárad, 
megjelenik az ő szülőfalujában és 

annak becsületes levegődből 
merít erőt a további kötőelemre.

Hálásan köszöni faluja lakosságának 
üdvözlését és kéri őket, hogy to­
vábbra is, mint becsületes magyar 
emberek dolgozzanak a nehéz időkben.

val és támadásával — veszélyeztessék. 
Javasolják ezért, hogy a közgyűlés 
a legsúlyosabban Ítélje el azokat a 
duiva és méltatlan támadásokat, 
amelyeket egyes emberek és pártok, 
a Kormányzó magas személyén ke 
resztül a nemzet tekintélye ellen indí­
tottak. Javasolják egyúttal, hogy 
Debrecen város közönsége ezzel 
tzembm

szeretőiéről és törhetetlen ra­
gaszkodásáról biztosítja vitéz 
nagybányai Horthy Siklós Kor­

mányzót
s a hódoló feliratot küldöttség vigye 
fel a Nagy úrhoz.

A közgyűlés tagjai egyhangú lel­
kesedéssel magukévá tették az indít­
ványt s helyűkről felállva viharos 
lelkesedésseliüntettekaNagyur mellett.

A törvényhatósági bizottság végül 
felkérte a főispánt ős a polgármes­
tert, hogy a hódoló küldöttségbe 
j lentkezöket vezessék a Kormányzó 
maghs színe elé.

A szociáldemokraták botrányt rendez» 
tek a Kormányzó ünneplése napján 

Vörösszalagos koszorú Somogyi ós Bacsó sírján 
Rendőröknek kellett szétoszlatni a temetőben 

tüntető szociá'demokrata csoportot
(4 Hajduföld tudósítójától) A szo-

ciáidemokrata képviselők és maga a 
szociáldemokrata párt is elhatározta, 
hogy Űrnapján, ugyanabban az idő­
ben, amikor a társadalmi egyesü­
letek hódoló felvonulást rendeznek a 
Kormányzó elé, külön felvonulás ke­
retében tüntetni fognak azzal, hogy 
meglátogatják a kerepest úti teme­
tőben Somogyi Béla és Bacsó Béla 
sírjait és arra koszorúkat helyeznek.

A szociáldemokrata párt képviselői 
engedélyért folyamodtak a főkapi­
tányságra, hogy a munkásokat tö­
megekben vezethessék ki a kőt sir­
hoz és ott kegyeletüknek adjanak 
kifejezést.

A főkapitányság államrendészeti 
osztálya azonban

az engedélyt nem adta meg, 
úgy, hogy a szociáldemokrata kép­
viselők külön ülésen vitatták meg a 
beállott helyzetet, amelyen elhatá­
rozták, hogy csupán maguk a kép­
viselőd vonulnak ki a temetőbe és 
helyeznek koszorút Somogyi és Bacsó 
sirjára. A főkapitányságon azonban 
valószínűnek tartották, hogy a tiltó 
rendelkezést nem respektálják a szo­
ciáldemokrata vezetők és nagyobb 
tömegekben vonultatják ki a mun­
kásokat a Kerepasi-uti temetőbe.

Éppen ezért megelőző intézkedés­
képpen a rendőrség mintegy 

hótszahasznyl rendőri állított fel 
a sírok közelében.

Amikor a szociáldemokrata képviselők 
egyrésze villamoson, másrésze autón 
a helyszínére érkezett, ott már na­
gyobb csoport fogadta őket és tün­
tető hangok hallatszottak úgy a ki­
vezényelt rendőrök, mint

a Kormányzó személye ellen.
A kivezényelt rendőrosztag parancs­
noka, dr Kaufmann Béla rendőrfel­
ügyelő arról értesült, hogy a szo­
ciáldemokraták egy nagy, vörös sza­
laggal ellátott koszorút akarnak a 
síron elhelyezni, a szalagon ezzel a 
felírással: „Útban van az igazság“. 
A rendőrfelügyelő ezért saját hatás­
körében

megtiltotta, hogy a koszorút a 
síron elhelyezzék

a szociáldemokrata képviselők.
Majd, mikor a képviselők a rend­

őri hatóság tiltó rendelkezésének ele­
get tenni vonakodtak, dr Kaufmann 
intézkedett a koszorú elkobzása és 
annak a főkapitányságra való beszál­
lítása iránt. Tekintettel arra, hogy 
időközben a Kerepesi-temetőben el­
helyezkedett tömeg veszedelmes han 
gon követelte a rendőrök eltávolí­
tás At ős félő volt, hogy nagyobb bot­
rány színhelyévé válik a sirok kör­
nyéke, a rendőr felügy elő felszólította 
a szociáldemokrata képviselőket, gon­
doskodjanak arról, hogy a sirok kö­
rül összegyülekezett munkások csend­
ben és békében azonnal távozzanak, 
mert az öt perc leteltével

kénytelen less rendőri karhatal­
mat tgénybevennl

és a meg nem engedett felvonulást 
ilykőppen szétoszlatni. Miután a mun 
kásság mindennek dacára vonako­

dott szétoszlani, a rendőrök kényte­
lenek voltak a tömeget szétoszlatni, 
anélkül azonban, hogy komoly ősz- 
szeűtközés vagy egyáltalán egyetlen 
egy sebesülés is történt volna a pol­
gárok és a kivonult rendőri hatóság 
közölt. s

A rendőrség hivatalos 
jelentése

A főkapitányság a MOT utján a 
következő jelentést adta ki:

A rendőrség már 10-én értesült 
arról, hogy a szociáldemokrata párt 
a hódoló felvonulás idején ellentün- 
tetést akar rendezni Somogyi Blla 
és Bicsó Béla sírjánál. Ennek kö­
vetkeztében a rendőrség figyelmez­
tette a párttitkárságot, hogy álljon 
el tüntetési szándékától, mert egy 
esetleges tüntetést úgyis megaka­
dályozna. A párttitkárság erre

kijelentette, hogy nincsen szán­
dékában a sírokat megkoszorúzni.
Dteára e kijelentésnek, a hódoló 

felvonulás idején tüntetési célzattal 
szociáldemokrata képviselők vezetése 
alatt a körülbelül 150 főnyi tömeg 
vörös szalagos koszorút akart So­
mogyi és Bacsó sirjára letenni és 
mert az előző figyelmeztetésből tud­
ták, hogy ezt a rendőrség meg nem 
engedi és hogy ellenkező magatar­
tásuk folvtán beavatkozásra kerül a 
sor. fényképészt is hoztak magukkal 
a bekövetkezendő jelenetek megörö­
kítésére.

Kétségtelen tehát, hogy a sírok­
nak megkisérelt megkoszorúzása tá­
vol állott a kegyelettől és egyedül 
a hazaf ias közönség újabb fellzga- 
fását célozta. Minthogy a sociál- 
demokrata pírt küldöttségének ez a 
magatartása az amúgy is izgatott 
hangulat folytán rendzavarást idéz­
hetett elő, a rendőrségnek megelőző 
hivatásánál fogva a Kerepesi te­
metőben bizonyos rendelkezéseket 
kellet tenni,

ame’y rendelkezésnek engedel­
meskedő! polgári kötelesség.

A szociáldemokrata-párt magatar­
tása annál súlyosabb beszámítás alá 
esik, mert tüntetési szándékáról fi­
gyelmeztetés dacára sem mondott le

Rektorválasztás 
az egyetemen

(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­
receni gróf Tisza István egyetemen 
pénteken délelőtt folyt le a rektor­
választás. Rektorválasztó elektorok 
voltak a hittudományi karról Erdőss 
József, Kiss Ferenc, Csikesz Sándor, 
Vargha Zsigmond, a jogi faárról 
Haendel Vilmos, Illyefalvi-Vitéz Géza, 
Kovács Andor, Marton Géza, az 
orvosi korról Elischer Gyula, Bodnár 
János, Bélák Sándor, Huzella Tivadar, 
a bölcsészeti faárról Huss Richárd, 
Rugonfalvi Kiss István, Mitrovits 
Gyula és Zivuska Jenő professzorok.

Az elektorok a délelőtt I I órakor 
megtartott ülésen Lencz Gézát vá­
lasztották rektorrá, mint a hittudo­
mányi karon rangsorban legidősebb 
egyetemi tanárt.

Miskolcra utazók 
!! figyelmébe H

y^áros egyedüli modern szállodája ötven szobával. — Előkelő berendezés, teljes komfort.
Minden szobában vízvezeték és gőzfűtés

GRm HOTEL OBáZlíl liflGV SZflLLODÍJ
a város központjában, a színházzal szemben, újonnan átalakítva az utazó közönség rendelkezésére áll. 

rendezett kávéház, kitűnő konyha, előkelő étterem. Olcsj menürendszer. Rosenfeld J»né
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Vasárnapi isicntisztektEk
A református templomokban

Nagytemplomi»» délelőtt 10 ónkor prédikál 
J, Rétéit Imre, délután 5 érakor Zémboiy 
Sándor.

Kiitnmplom zárva.
Koaiuth-utco) templomban délelőtt 10 óra­

kor prédikál Uray Sándor, délután 3 órakor 
Patpólh Ferenc

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Pe'eikey Sándor, délután 3 órakor Pe- 
leikey Sándor.

Iipotályi templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Mo’nár Ferenc. 
Némedy látván.

Homokkerti imákéiban 
prédikál Sipoaa Imre.

Szegénykéiben délelőtt 
Stele György.

Nyilaitelepan dé'után
Marion Sándor.

Ciapókertben délután 4 órakor vallátoi ün­
nepély. .

Vagongyárban azombaton dé'u'án 3 órakor 
prédikál Uray Sándor.

Macion Kováca Janói.
I-io paréchiáa férfi bibliakör őiazejőveteli 

érája vaaárnap dé'után 5— Óráig a Leány-u. 
iikolában

As ág. hltv. ev. templomban
(Miklóa-utca 3.) vaiárnap délelőtt 10 órakor 
«« iitenliazteletet Farkai Győző leikért végzi. 
(Gyámintézeti offortőrium)

Sidó Géza jubileuma
(A Hajduföld tudósitójától) Junius 

10-én, szerdán este ünnepélyes ke­
retek között ünnepelte a vagougyár 
munkássága egyik legkiválóbb tiszt­
viselőjének, Sidó Géza főművezető 
nek 25 éves szolgálati jubileumát.

Mint az összes felköszöntökbCl is 
kitűnt, nemcsak 25 éves hivatali 
szolgálatot, de egy negyedszázados 
kulturtevékenységet, társadalmi és 
hazafias munkásságot is ünnepeltek 
e jubileumon Sidó Géza nagyszám­
ban összegyűlt tisztelői. °

A díszterem sűrű sorban terített 
asztalainál ott láthattuk a gyári ve 
aetőkön kívül dr Darkó Jenő, dr 
Tankó Béla egyetemi tanárokat, dr 
Bartha Károly tan. képző isfr. tanárt 
és még sok társadalmi előkelőséget.

A felköszöntök során dr Darkó 
* Székely Társaság, dr Tankó, 
Kramer Gyula h. mühelyfőnök a 
szolgálati vezetők, Heynke Oszkár 
az .Egyetértés“ és Szegedy Gyula 
a műhelyi személyzet nevében tar­
tottak lélekemelő beszédeket.'

Majd a színjátszó társaság, a fú­
vós zenekar ős a vonós zenekar 
kedves számai mellett hajnalig ma­
radt gyütt a társaság, ünnepelve a 
vagongyár kultur vezérét, Sidó Gézát.

délután 3 érekot 

délelőtt 10 érekei 

10 órakor prédikál

4 órakor pedikál
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MÉG NAPOK MÚLVA 
IS FRISS IZÜ 
>z édes sütemény, ha 

Dr. OETKER-féle 
sütőporral 

készül.
N’kyon kedveltek még a Dr OJker 

■eie vanillincukor és puddingpor.
Vénykönyvet ingyen küld:

DMOrtlBP, Budapest,
— 

« venni, vagy eladni akar, ha ái- 
la.tkerea.a HAJDUFÖLD hir- 
deteaeinek biztos az eredménye

Viharos jelenetek a Házban 
beH2t>üntll#Ar1^rafíkIÜ?felháborodása a lemefö“ 
b?Ljuntetés me9ak«d*lyozás« miatt - Általános­
ságban megszavazták a '

A nemzetgyűlés mai ülését 11 
órakor nyitotta meg Szcltovszky Béla 
elnök. Peyer Károly Somogyi ős 
Bacsó sírja megkoszorúzása ügyében 
nspirendelőtti felszólalásra kér en­
gedélyt. A Ház többsége megtagadja 
az engedélyt Peyer felszólalásához.

Óriási zaj és kiáltozás tör ki
erre a szociáldemokraták oldalán:

— Ellopták a koszorút. Halott 
gyaldzás, kegyelet sirtis. Hol a men­
telmi jog ? Kiáltják össze-vissza a 
szélső baloldalon.

Felkiáltások a jobboldalon: 365 
nap van egy évben, miért épen ezt 
a napot választották ? (Állandó óriási 
zaj.)

Propper Sándor: A belügyminisz­
ter ellopta a koszorút.

Az elnök Proppert rendreutasitja. 
Erre még jobban fokozódik a kiál­
tozás a szélső baloldalon.

Felkiáltások a kormánypárton: A 
mentelmi elő, ne gyalázkodjanak márl

Propper: Koszorutolvajok.
Az elnök, miután Propper ismé­

telten sértő kifejezést használt, ja­
vasolja, hogy utasítsák a mentelmi 
bizottság elé.

Most már
fülsiketítővé fokozódik a lárma

a szélső baloldalon. Ez a felelet? 
Gyalázat, kiáltják állandóan a szo­
ciáldemokraták, közben a nemzet­
gyűlés többsége Proppert a mentelmi 
bizottság elé utasítja.

Propper Sándor : Piszkos halott 
gyalázókl

Az elnök hosszan rázza a csengőt 
de eredmény nélkül, úgy, hogy kény­
telen az ülést felfüggeszteni.

A zajból csak Szomjas Gusztáv 
hangja hallatszik ki, amint ingerülten 
kiáltja a szociáldemokratákra mu­
tatva : Ezek a halottakból akarnak 
ilősködni.

Szünet után Rubinek István be­
terjeszti a mentelmi bizottság jelen 
tésőt. Javasolja, hogy Farkas István 
szociáldemokrata képviselőt, aki a 
Kormányzót súlyosan megsértette, 
három ülésnapra zárják ki a Házból. 
Kabók Lajost hasonló okokból 5 
napra tiltsák ki.

A Ház a javaslatokat elfogadja.
A választójogi javaslathoz 

Peyer Károly szól hozzá. A javas­
latot nem fogadja el.

Miután az általános vitához több 
szónok nincs feliratkozva, Puky 
Endre előadó, majd Rakovszky Iván 
belügyminiszter reflektál az elhang- 
zott felszólalásokra.

A belügyminiszter mindenekelőtt 
Andrássynak a vita során elhangzott 
kijelentéseivel foglalkozik. Nem osztja 
Andrássynak azt a nézetét, hogy a 
forradalmak akkor jönnek létre, ha 
a kormányok nem teljesítik a tö­
megek kívánságait.

Az 1918-iki forradalom nálunk 
nem akkor tört ki, amikor a nép 
kívánságai elöl állítólag elzárkózó 
kormányok voltak hatalmon, hanem 
egy olyan kormányzat alatt tört ki 
a forradalom, amely késznek mutat­
kozott az állítólagos tömegkivánságok 
teljesítésére. Közjogi jogosítványok 

csak olyan mértékben kerülhet­
nek be a törvényhozásba, ameddig 
az ország szervezetét nem ve* 

szólyeztetik.
Az állam soha senkinek semmi olyan 
jogosítványt nem adhat, amely nem­
csak az állam életét vesiélyozteti, 
hanem alkalmasak arra, hogy ezt az

választójogi javaslatot 
országot és nemzetet meggyengitse 
és aláássa.

A népjogok kiterjesztésével nem 
szabad veszélynek kitenni az egész­
séges parlamentárizmust és a par­
lament erejét. A Friedrich-féle vá­
lasztási readeletet szerinte nem lehet 
egyedül helyesnek elismerni.

A jogok kitérjesztésével várai 
kell addig, amíg teljesen meg­

szilárdul a konszolidáció 
és nyugodtabb lesz az emberek lelke.

A belügyminiszter felszólalása után 
a nemzetgyűlés többsége a ja 
vaslatot általánosságban, a rész 
leles tárgyalás alapjául elfogadja 

az elnöki napirendet.
Szeder Ferenc szóvá teszi, hogy 

a rendőrség nem engedte, hogy ko­
szorút helyezzenek Somogyi 
Bicsó sirjára.

Az elnök figyelmezteti, hogy 
radjon a tárgynál.

Szeder Ferenc: A rendőrség 
ván akadályozta meg őket a

és

ma-

dur
ko-

szőrű elhelyezésében.
Az elnök ismételten figyelmezteti 

Szedett.
Wy zaj az ellenzéki oldalon.
Szedtr Ferenc befejezi beszédét 

és iüditványozza, hogy holnap a 
Somogyi—Bacsó-ügyet tárgyalják.

A Ház az elnök napirendi indít­
ványát fogadja el.

Peidl Gyula
a maga és 18 képviselőtársa 
mentelmi jogának megsértését 

jelenti be.
T- gnap délelőtt 18 képviselőtársával 
kiment a temetőbe, hogy megkoszo­
rúzza Somogyi is Buc<ó sírját. A 
rendőrség ebben megakadályozta 
őket és felszólította, hogy távozzanak 
a sírtól és a koszorút állítólag dula­
kodás kíséretében elvették tőlük.

Az elnök a mentelmi bejelentést 
a mentelmi bizottsághoz u'asitja.

Bábián Béla személyes kérdésben 
szólal fel, mert Zsilinszky Endre a 
Szózatban azt irta róla, hogy

Cíonkamagyarorsság legarc í|- 
lanabb rágalmazója.

Azt Állítja, hogy ő nem rágalmazott 
senkit se.

Az ülés félnyolckor ért véget.

Szenzációs leleplezés a Benlczky-féle 
rágalom-vallomásról

A párisi emigránsok hamarabb ismerték a val- 
katonai ügyész
noha az olvasó számára ez kevés 
aktualitást jelenthet ős percről- 
percre — írja a lap —

vártuk azt az Időpontot, amikor 
Beniczky Ödön volt belügyin! 
ntazter vallomása nyilvánosságra 

kerü'.
A Köztársaság közleményének utolsó 
mondata így hangzik:

Súlyos csalódásban volna részünk, 
ha a nyugati demokrácia ezek után 
akár gazdasági, akár politikai kér- 
dősekben Bethlen István gróffal, 
akinek a Somogyi—Bacsó-féle bűn­
tényről és annak minden fázisáról 
tudomása volt, szóba állana.

lomást, mint a
Pál is, junius 12. A Párisban élő 

emigránsok kiadásában megjelenő 
Köztársaság cimü lap legutóbbi 
száma egósz terjedelmében leközli 
Beniczky Ödön vallomását, amit a 
budapesi vegyesdandár parancsnok- 

■ ság ügyészének írásban átnyújtottak. 
A vallomáshoz irt bevezetés mutatja, 
hogy

az emigránsoknak hamarabb volt 
tudomásuk a Beniczky vallomás 
tartalmáról, mint azt a katonai 

ügyész elé terjesztette.
lap ugyanis hivatkozik arra, hogyA lap ugyanis hivatkozik arra, hogy 

már legutóbbi számában is foglal I 
kozott a Somogyi—Bacsó üggyel, I

A református presbitérium ülése
Megállapították a Dóczy-intézet tandíjait

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni református presbitérium 
pénteken délután 4 órakor tartotta 
rendes gyűlését, melyen többek kö­
zött tárgyalták a református leány­
nevelőintézet 1925-26. iskolai évre 
megállapítandó tandijait. A határo­
zat szerint a tandijak következő 
Összegekben állapíttattak meg: a 
leánygimnáziumban protestáns ta­
nulók egy évre fizetnek 60 
koronát, más vallásnak 120 
koronát. Magántanulók 120, 
240 koronát. Ezekhez járul 
kék címén 10 korona és a 
betegsegélyző részére 1, illetve 2 
aranykorona. A tanilónökipzőben 50, 
illetve 100 aranykorona. Illeték 8.50 
aranykorona és a betegsegélyzési 
díj. A gyakorló iskolákban dologi 
kiadások címén 12 aranykoronát 
fizetnek, tisztviselő és munkás gyer­
mekek 6 koronát. Tandíjkedvezmény 
10%. A polgári iskolában tandíj 50, 
illetve 100 aranykorona, magán­
tanulóknak 100, illetve 200 arany­
korona és a betegsegélyzési dij 
Tandíjkedvezmény 12%. A fe ső- 
leánynevelö inlernáhisábon I. osztály 
(növendékek 50% a) 680, II. osztály 
(25%) 545, és III. osztály (25%) 
420 aranykorona. Ezekben a dijak­
ban az orvo i költségek is benn 
foglaltatnak.

arany 
arany­
illetve 
illető- 
tanár-

Bavass László ég Kap! Béla 
püspökök debreceni megjelo 
nése 36 milliót jövedelmezett

A presbitérium pénteki gyűlésén 
jelentette a református egyház gaz 
disági bizottsága, hogy a Leány- 
káivineum és a Protestáns Irodalmi 
Társaság javára rendezett ünnep 5- 
lyek 36 millió koronát jövedelmez­
tek. Ravasz László is Kapi Béla 
püspökök személyes megjelenése és 
felszólalására ekkora pénzösszeg gyűlt 
öesze 12 óra leforgása alatt Deb­
recenben minden külföldi támogatás 
nélkül.

Bitter Ignác támasztja fel a Ils- 
templom sülyedő oszlopát.

A gazdasági bizottság jelentette, 
hogy a Kistemplom sülyedő oszlopai­
nak alátámasztásával egyhangúlag 
Ritter Ignác építészt bízta meg. a 
jelentéssel kapcsolatban Balogh Ist­
ván szóvátette, hogy ő a kérdéses 
ülésen versenytárgyalás kitűzését 
kérte. Juhász Nagy Sándor részié 
tosen ismertette az egyhangú hatá­
rozat indító okait. Versenytárgyalást 
azért nem lehetett hirdetni, mert 
annyira fenyeget az oszlop össza- 
dülése, hogy a szakértők is sietve 
távoztak el a szemléről. Közöttük 
volt Ritter Ignác is, aki hirtelen el­
vállalta az alátámasztást,
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Prot. : Tóbiás. Kath.: Antal.
A leteorológial intézet jelentése

Hazánkban nem volt csapa ék az utóbbi 
24 órában. A hőméiséklet maximuma 
20 - 24 közö't váltakozik. Ma reggel a 
hőmérséklet emelkedőben volt.

Idöprognózis: Változó idő, helyi ziva­
taros esővel.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig

Városi muzeum: 9—12 lg, 2—4 ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

taitanak: Kossu'h, Nap, Isteni gondvise­
lés, 1. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás 
király.

— A vidék legnagyobb Levente- 
finnepélye lesz a debreceni. Vasár­
nap fogják Debrecenben megtartani 
a vármegye Levente-ünnepélyét, amely 
olyan hatalmas és impozáns keretek 
között fog lefolyni, amilyenre még 
nem volt példa sehol az országban. 
Debrecenből, Hajdumegyéböl 4500 
levente vonul fel az ünnepélyre s az 
egész napot kitöltő nagyszerű és 
gazdag programra keretében fog 
bizonyságot tenni pompás fegyelme­
zettségéről, ügyességéről s erejéről. 
A Levente-nap legkimagaslóbb része 
a vasárnap délutáni sportünnepély 
lesz, amelyet a nagyerdei DTK 
pályán fognak megtartani. Az ün­
nepségek sorrendjéről vasárnapi szá- 
ssámunkban kimentő tudósítást köz­
lünk.

— Bendklvűli közgyűlés az Ipar­
testületben. Köztudomású dolog, hogy 
az ipái hatóság az Ipartestület évi 
rendes közgyűlésén választott elöl­
járóság! rendes ős póttagok tagsá­
gát megsemmisítette, miáltal rend 
kívüli közgyűlés tartása vált szük­
ségessé. Az Ipartestület elöljárósága 
e közgyűlés megtartását junius 14-én, 
vasárnap délelőtt 11 órára tűzte ki, 
amikor is az előljárósági tagok vá­
lasztása, alapszabálymódositás, vala­
mint a mester-, iparos- ős segéd 
vizsgálóbizottságok kiegészítése fog 
napirenden szerepelni. A rendé ivüli 
közgyűlésre annál is inkább (elhív 
juk az iparosok figyelmét, mivel itt 
lesznek megválasztva azok az elől­
járósági tagok, akik majd a szak­
osztályokat az elöljáróságban kép 
viselni fogják, miért is általános ér­
dek, hogy oda az egész szakosztály 
bizalmát biró tagok kerüljenek be.

— Ismeretlenség elmén senkit se 
lehet kihagyni a válásától névjegy­
zékből. Budapestről jelentik: a 
nemzetgyűlési képviselők választói 
névjegyzékének ósszeáliitásáról a 
2200—1922. M. e. sz. kormányren 
deleiben előirt intézkedések kiegé­
szíttettek azzal, hogy ismeretlenség 
címén sem hagyható ki a nemzet 
gyűlési képviselők választó név­
jegyzékéből az, akinek a választó­
kerületben (ugyanabban a városban) 
bejelentett lakása van, kivéve, ha 
hiteles okmánnyal beigazolást nyert 
az, hogy elha álozott, vagy választói 
jogosultságát a törvényes szabályok 
értelmében elvesztette. A központi 
választmány az ismeretlenség címén 
történt kihagyások esetében a folyó 
évi névjegyzék kijavítása során a 
kihagyás helyességéről felszólalás 
hiányában is hivatalból tartozik 
meggyőződni.

— Vizsgálat a szakszervezetek 
ellen. Budapestről jelentik: A bel­
ügyminiszter több szakszervezet el­
len vizsgálatot indított, amelyeknek 
helyiségében megjelentek az elöljáró­
ság! tisztviselők ős több óra hosz- 
szat tartó vizsgálatot tartottak.

— Egész Unom fehér fllckalapok 
a legdivatosabb formában 130.000 
koronáért kaphatók a Kalapüzemben, 
Piac-u. 9.

A közgyűlés elrendelte a Dérl-muzeum 
sürgős felépítését

Nagy vita a városi kislakások építése körül 
Fontos ügyek a törvényhatósági bizottság előtt

(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­
recen város tör vény hatósági bízott 
sága pénteken délelőtt tarto'ta rendes 
közgyűlését, amelyen a bizottsági 
tagok nagy érdeklődése mellett több 
fontos ügyet tárgyaltak le.J

A polgármesteri jelentéshez Gyár- 
mathy István szólott hozzá, kifogá­
solja, hogy a Bika előtt

életveszélyes & villamos köz­
lekedés,

Elhatározta ezután a közgyűlés, 
hogy az ebadó szabályrendeletben a 
kihágási büntetések összegét 2500— 
500.000 koronában állapítja meg. 
Kimondották, hogy felírnak a kultusz­
miniszterhez a II. számú gazdasági 
népiskola építősére 200 millió kor. 
államsegélyt kérnek. Tudomásul vet­
ték, hogy a népjóléti miniszter nem 
engedélyezi a Homok, Csapó- ős 
Varga-kertben háromuj gyógyszertár 
felállítását. Több apróbb ügy letár 
gyalás után Csűrös tanácsnok ter­
jesztette elő a polgármesteri jelentést

a Dérl-mnzeum
ügyéről. E szerint a Déri-muzeum 
anyaga már legnagyobb részben 
Debrecenben van, a tervek készen 
állanak s itt az ideje, hogy a város 
megvalósítsa Déri Frigyes nagyszerű 
tervét.

A jelentés kapcsán a közgyűlés 
kimondotta, hogy

elrendeli a múzeum sürgős fel­
építését,'

a városi tanácsát megbízza a mu­
zeum építésinek előkészítésével, ula 
sltja, hogy az építésre országos pá­
lyázatot Írjon ki s a legközelebbi 
közgyűlés elé a költségek fedezéséről 
terjesszen be javaslatot.

A javaslat egyhangú elfogadása 
után elhatároaták, hogy a Magyar 
Földhitelintézetnek megbízást adnak 
arra, hogy angol font kölcsönt köz­
vetítsen a városnak, Az intézet 
ugyanis ajánlatot tett Debrecennek 
arra, hogy évi 14% kamatra ll/3% 
folyósítási jutalék mellett hat hónapi 
lejáratra

18 milliárd papirkorona értékű 
fontköicsönt szerez a városnak.
A kölcsönből a városi vállalatok 

és elsősorban ismét a városi nyom­
dát akarják forgótőkével ellátni.

Hozzájárult a közgyűlés ahhoz is, 
hogy az autótaxi vlteldljának szór- 
zószdmát 2 üléses automobiloknál 
5000, ennél nagyobbaknál 6000 ko­
ronára szállítsák le.

A városi kislakások építőse heves 
ős hosszadalmas vitát provokált. A 
jog- ős pénzügyi bizottság azt ja­
vasolta ugyanis, hogy a városi kis­
lakásokat

a legolcsóbb ajánlatot tevő buda­
pesti Stabil részvénytársasággal 

építtessék fe’.
Ez utóbbi egy évig vár az építési

— Hetvenkét kilométert úszott 
egy folytában egy magyar úszó 
Budapestről jelentik-. Labory Károly 
a MAFC tagja 11 óra 40 perc alatt 
úszott Esztergomtól Budapestig. Bír 
a Dunán 14 fokos vize erősen gá­
tolta képességének teljes kifejtésé­
ben Labory 72 kilóméiért úszott 
egyfolytában. A magyar sport tör­
ténetében ez teljesen példátlan. 
Labory azt tervezy, hogy átussza a 
a La Mancha csatornát. A kitűnő 
úszónak a Kormánzó is elismerését 
fejezte ki.

— Vígszínházban : TELL VILMOS. 

költség kifizetésével s a kamatok 
beszámításával 2626 millióért volna 
hajlandó felépíteni a kislakásokat.

A javaslat ellen Radó Rezső, Ze- 
linger Ede szólaltak fel, akik köve­
telték, hogy uj nyilvános verseny­
tárgyalást írjanak ki, hogy így 

a debreceni kisiparosok is 
munkához juthassanak.

Szerintük a város jelenlegi eljárása 
a debreceni munkások és kisiparo­
sok érdekeit mélyen sérti.

Felszólalt Steinfeld István is, aki 
rámutatott, hogy Zellinger beállítása 
demagógia, mert azzal, hogy a Sta­
bil kapja az építkezéseket, Debre­
cen iparosai nem szenvednek hát 
rányt, csupán bizonyos debreceni 
vállalkozókon esik sérelem.

Hosszas felszólalások után a köz 
gyűlés úgy határozott, hogy a

Stabil rt nak adja ki a munkát, 
kiköti azonban, hogy ez csak deb­
receni iparosokkal és munkásokkal 
dolgoztathat.

Több lényegtelen ügy után hozzá* 
járult a közgyűlés ahhoz a tanácsi 
előterjesztéshez, amely szerint a 
burkolatozási Programm keretében 
az Egy malom-u'cát, Rákóczi-u’cát, 
Füvőszkert utcát asztfaltjárdával, a 
Hatvan utca és Füvőszkert utca 
kocsiutjait kis kockakőburkolattal 
látják el.

Majd a Müvészház támogatására 
200 aranykoronát, a 39 es hősi em­
lék felállítására 30 millió papirko 
rónát, a Debreceni Iparos Dalegy­
letnek 250 aranykoronát szavazott 
meg segélyképpen a közgyűlés.

Ezután
a haszonbérleti ügyek 

tárgyalására tértek át. Molnár és 
Orosz, Hegedűs Árpád s Rózsa 
Dániel városi bérlők ugyanis azt 
kérték, hogy a város engedje ki 
őket bérleteikből. A közgyűlés a 
kérelem teljesítésével szemben egy 
hangulag elvként kimondotta, hogy 
a bérletekből senkit sem lehet ki­
engedni. Nem zárkózik el azonban 
s közgyűlés az elöl, hogy a nehéz 
helyzetben lévő bérlők gazdasági 
állapotát szakértőkből álló bizottság 
vizsgálja meg. Ez a bizottság ki­
vételes és indokolt esetekben javas­
latot tehet a bérmérséklés és fizetési 
haladék adása iránt.

Végül a beruházások kérdésével 
foglalkozott a közgyűlés. Annak 
kapcsán, hogy a Népszövetség 30 
millió aranykoronát szabadított fel 
beruházási célokra, a közgyűlés felír 
a kormányhoz s kérni fogja, hogy 

felessék be as egyetemi épít­
kezéseket,

építse fel a postapalotát és a Deb­
recen—tiszafüredi ut kiépítésit se­
gítse elő a kormány.

A közgyűlés 12 órakor ért véget.

— 1926 elején less a Bévéss Imre 
cenlennáríutn. A presbitérium el­
határozta, nogy 1926. elején díszes 
ünnepség keretében üli meg id. 
Révész Imrének, az egyház nagynevű 

' papjának százéves születési évforduló­
ját. Kimondta a presbitérium, hogy 
a nagy lelkipásztor sírját gondjába 
veszi és történetének megírásával 
megbízza dr Révész Imrét, akit 
evégett félévre szabadságol.

— Férfiingek már 79 ezertől 175 
ezer koronáig raktárról vagy mérték 
szerint nagy választékban. Benyáts 
Emil főtéri üzletében, Tisza-palota.

— Az Urnapl körménél Buda­
pesten. Budapestről jelentik: Hagyo­
mányos fényes keretek között folyt 
le az idén is a hivatalos jellegű 
Urnapi körmenet a Várban. Már 
jóval 8 óra előtt nagy tömegek 
lepték el a Vár utcáit és egymás 
után érkeztek az egyesületek, inté­
zetek csoportjai. Fél órakor érkez­
tek meg a kormány tagjai. A miniszter­
elnök képviseletében bárciházi Bárczy 
István jelent meg, a nemzetgyűlést 
Szcltovszky Béla képviselte. A tiszti­
kar részéről Than Károly báró tá­
bornok jelent meg. Megjelentek még 
József Ferenc és Albrecht kir. her* 
cegek, Izabella és Auguszta kir. her­
cegasszonyok. 9 órakor érkezett meg 
a Kormányzó képviseletében gróf 
Klebelsberg Kunó, aki ellépett a ki­
vezényelt diszszázad előtt. Ezután 
megkezdődött az ünnepélyes főpapi 
mise, amely után az egyházi tör- 
menet vonult végig a várbeli utcá­
don. A körmenet után a koronázó 
főtemplomban ünnepélyes Te Deutn 
volt.

— Vígszínházban; TELL VILMOS.
— A ref. tanítónőképp és gya­

korló iskoláinak tornavlzsgája. a 
Kossuth-utcai leánynevelő intézet 
tágas udvarán nagy érdeklődő kö­
zönség jelenlétében folyt le 11-én 
délután a tanitónőképző intézet nö­
vendékeinek és a gyakorlósoknak a 
tor na vizsgája. Végtelen bájos és 
kedves volt a honi pettyes ruhában 
felvonuló gyermekcsapatok s meg­
lepő ügyes egyszerűbb és összetett 
szabadgyakorlataik és játékaik. A 
nagy leányok gyakorlatai precizi­
tásukkal, a mozdulatok bájávJ a 
legnagyobb elismerést váltották ki. 
A jelenlevők a legnagyobb elisme­
résüket és örömüket fejezték ki a 
tanitónőképző intézet kiváló torna­
tanárának, Kiss Arankának s a 
gyakorló iskola vezetőinek: Kondor 
Erzsébet és Nánal Béláné tanító­
nőknek.

— Szerelmi dráma Aradon. Arad­
ról jelentik: Bácsit a Árpád volt 
huszárfőhadnagy viszonyt folytatott 
Biráth Ogával. A leány féltékeny- 
ségi jelenetet rendezett és amikor 
emiatt Bacsilla szakítani akart vele, 
a leány agyonlőtte a férfit, majd 
önmagát lőtte föb\ — Mindketten 
meghaltak.

— Találkozó. Felkérem azon volt 
tauulótársaimat, akik 1885-ben a 
debreceni ref. főgimnáziumban érett­
ségi vizsgát tettek, hogy negyven­
éves érettségi találkozónk alkalmá­
ból f. é. junius hó 28 áa délelőtt 
10 órakor a ref. Kollégium díszter­
mében megjelenni szíveskedjenek. A 
megjelenni szándékozók szives érte­
sítését kérem. Dr Teghze Gyula.

— Beiratkozások a debreceni 
m. kir. gazdasági akadémiára. Az 
1925—26. tanévre jelentkezők, — 
miután a felvétel csak korlátolt 
számban történhetik — eredeti gim­
náziumi vagy reáliskolai vagy négy 
éves felső kereskedelmi iskolai érett­
ségi bizonyítvánnyal és születési 
anyakönyvi kivonattal, nemkülönben 
a szüleiknek vagyoni állapotát fel 
tüntető hatósági bizonyítvánnyal fel­
szerelt folyamodványukat julius ló­
éig küldjék be az akadémiai ig>z* 
gatóságához, honnét julius 30-áig a 
felvételről szóló kiértesítés megkül­
detik. Az akadémia nagy interná- 
tussal is rendelkezik, hol a halig** 
tóság teljes ellátásban részesülhet. 
Kívánatra az akadémia részletes 
tájékoztatót kü d

— A hírneves Korányi féle kán 
toros arckróm a legideálisabb arcápoló 
Gyártja Korányi gyógyszertár 1®°°'* 
tóriuma Nyíregyháza, Besssnysi-tér I'-
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— Nyolc hónapi börtön ilkkantás 
miatt. A debreceni kir. törvényszéken 
Serly Jenő elnöklete alatt működő 
büntetőtanács pénteken délelőtt Sipos 
B >liot napszámos bűnperével foglal­
kozott. Sipos eddig több, mint 9 évet 
töltött különböző fegyházakban és 
börtönökben és mivel állandó fog­
lalkozása nem volt, csavargóit, lopott, 
kitiltották az ország területéről. Si­
pos ennek ellenére visszatért Deb­
recenbe és vitéz Varga József állam­
rendőrségi tisztviselőhöz szegődött 
be kerti munkásnak. Sipos kapott 
egy ruhát, amely azonban csak hat 
hónapi munka után lett volna az 
övé. Varga azonban pár napi ott- 
idózés után megszökött és magával 
vitte a ruhát is, azonkívül több in­
góságot, ruhaneműt. A bíróság a 
javíthatatlan bűnözőt nyolc hónapi 
börtönre Ítélte. Az ügyész megnyugo­
dott az ítéletben, a védő enyhítésért 
fellebbezett.

— A PéasflgyI kngilsó ma, szom­
baton délután 5 órakor választmányi 
ülést, este 6 órakor évi rendes köz­
gyűlést tart. Utána társasvacsora.

— Aki egy ártatlan gyermeket 
gázolt el haragosa helyett. Még a 
múlt év szeptemberében történt, hogy 
Dibrecanben a Böszörményi-uton 
Borbély Sándor fuvaros elütötte szé­
fterével Szoboszlay Ferenc fiúgyer­
meket, aki a lábán szenvedett súlyos 
sérüléseket. A debreceni kir. tör­
vényszéken Serly Jenő elnöklete 
alatt működő büntetőtanácsa pén­
teken délelőtt vonta felelősségre 
gondatlanságból okozott súlyos testi­
sértés miatt. A főtárgyaláson azon­
ban olyan adatok merültek fel a 
taiuk vallomásaiból, hogy Borbély 
Sándor szán-szándékkal akart, valakit 
elütni a szekerével. Ugyanis haragos 
viszonyban volt Braun Ignáccal és 
mikor meglátta, hogy szemközt jön 
az utón, neki hajtott a szekerével. 
Azonban véletlenül nem azt, hanem 
a mellette haladó kis fiút gázolta el. 
A tanúvallomások alapján Bőd 
ügyész kérelmére a bíróság uj vád- I 
emelés végett a tárgyalást elnapolta. 
Borbély ellen súlyosabb büncselek- | 
mény, súlyos testisértés miatt indult 
meg az eljárás.

— A ref. tanltónőképzö Intézet 
rajz- és kézimunka kiállítása Kos- 
suth-utca 33. sz. földszintjén na­
ponta délelőtt 9—1-ig, délután 2—6 
óráig van nyitva. Felhívjuk az őr 
deklödö közönség figyelmét.

— Kulturdélután. A debreceni gör. 
ksth. olvasókör junius 14-őn vasár­
nap délután a gör. kath. iskola 
(Vígkedvű Mihály-utca 4, sz.) eme­
leti nagytermében 4 órai kezdettel 
kulturdélutánt tart.

— Vígszínházban; TELL VILMOS.
— Zsebtolvajlás a piacon. Deb­

recenben az utóbbi időben mind több 
zsebmetszős történik. Most Tóth 
Jstvánné Csillag-utca 6. szám alatti 
lakos tett panaszt a rendőrségen, 
bogy a Rákóczi-utcai piacon isme­
retlen tettes vásárlás közben kilopta 
zsebéből a tárcáját, melyben félmillió 
korona volt. A rendőrség megindí­
totta a nyomozást a tettes kézre- 
keritősére.

— Tükörgyártás, kirakatok tükrözése 
antik csiszolt üvegezése. Sipkovits. Szív 
i Ica 14-15 Telefon J56-

. — Az állami főreáliskola torna 
vizsgája. Ma, szombaton délután fél 
5 órai kezdettel tartja meg az 
állami „Fazekas Mihály" föreál- 
iskola igazgatósága a növendékek 
évzáró tornavizsgáját. A 'tornavizs- 
gán a ref. tanítóképző intézet 20 
*agu zenekara működik közre in­
dulókkal és egyóbb klasszikus szá­
dokkal. Belépő jegyek az iskola 
előcsarnokában válthatók.

~ 4 . mllhely tanoncviisgála. A
A k'rá,y> álamvasutak debreceni 

műhelyének tanonciskolája 15-én »tartja 
évzáró vizsgáit. Ezzel kapcsolatban a 
tanonciskola igazgatósága elhatározta, hogy 
a tanoncolt által készített vizsga- és 
8z,nxa.dulómunkákat k«AUitotta az érdeklődő 
szülök éa a nagyközönség szántára, A 
kiállítás, mely úgy a géplakatos, mint az 
jszulos ipari munkákból lesz összeállítva, 
14 és 15-én egész nap a mtihelylelepen a 
cserkész otthonban tekinthető meg. A be­
lépés teljesen díjtalan.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazok­
nak, kik feleségem elhunyta feletti 
bánatomban résztvettek, ezúton fe­
jezem ki hálás köszönetemet. Dr. 
Kertész Endre.

színház
MOsor:

Szombaton: A hollandi menyecske 
Operette. Péchy Erzsi felléptével.

Vasárnap este: Nótás kapitány. Ope­
rette. Péchy Erzsi felléptével.

Lili bárónő. Csütörtökön aste a 
Lili bárónő citnü operettben lépett 
fel a Csokonai-szinház kiváló vendég­
primadonnája, Péchy Erzsi, Kristályos 
zengésű, abszolút tökéletességű 
hangja, lélekből fakadó mély nagy 
művészete, pompás játéka és egyéni­
ségének varázsa mindvégig lebilin­
cselte a nagyszámú közönséget, 

I amely tombolva ünnepelte a művész­
nőt. Az előadás gördülékeny, sima s 
minden tekintetben kifogástalan volt. 
Kováts Terus, Unger István, Rolkó 
József, Markovics és a többiek mind 
művészetük legjavát adták. Ugyszin- 
tén elismerésreméltó munkát vég. 
zett a Müller Mátyás kiváló veze­
tése alatt álló zenekar is.

Kék masnr. Pénteken este a „Kék 
mazur cimü operett fő női szerepét 
alakította a Csokonai-szinházban 
Péchy Erzsi. Mint eddigi kőt fel- 
lépte alkalmával, úgy most is nagy 
sikert aratott. Elsőrangúan kulturált 

I hangjával, nagyszerű játékkőszsőgő- 
vel, bájos megjelenésével ős gyö­
nyörű toalettjeivel szinte lázba hozta 
a nem egykönnyen lelkesülő debre­
ceni közönséget, mely a művésznőt 
felvonásközben többször a vasfüggöny 
elé szólította, sőt még az előadás 
végén is kihívta a lámpák elé.

Sriniiázak éa ■oigssalnliánk közleméaje 
CsokOHal-sxlnhAz 

Péchy Erzsi, a színház Illusztris 
vendégprimadonnája ma, szombaton 
Kálmán Imre gyönyörű „A hollandi 
menyecske“ operettejőben játsza 
Yutta hercegnőt.

A tegnapra hirdetett „A hollandi 
menyecske“ operettére előre váltott 
jegyek ma, szombaton I érvényesek.

Bacsnvendegjalekát tartja holnap, 
Vamnap P chy Erzsi, a kiváló pri­
madonna a „Nótás kapitány“ sláger 
operettében. A művésznő, ki a sze­
repét a fővárosban 100 nál többször 
játszotta, legnagyszerűbb alakítását 
mutatja be.

főn I Jón I Ulerlnt 1 lön! Jön 1

MINDENNEMU 

FŰSZER, CSE- 
MEGE, BOR,

ÄZTARTÄSI SZÜKSÉGLETEIT

Fiókok a város 
minden részében.

LEGELŐNYÖSEBBEN ÉS LEGJOBBAN 

A

ANGYABAN
SZEREZHETI BE. FÖÜZLET RÓZSA-UTCA 2

Vigsilahás morgó
Schiller Frigyes örökbecsű drá­

mája filmen, Conrad Veidt és Erna 
Morina főszereplésével „Teli Vilmos“ 
II. részben, 10 fejezetben. I. rész: 
„A zsarnok ökle“, II. rész: „A sza­
badság hajnala“. Mind a két rész 
egy előadásban.

Uránla-morgó
„A kék vizek vándora“. (A láng- 

torony.) Történet a norvég vizek 
partjáról, 6 felv. Hella Moja és Olaf 
fjord föszeplésével. Kísérő: „Hamar 
egy pirulát“, burleszk, 2 felv.

Jön: Octava Feuillet világhírű re­
génye filmen : „Egy szegény ifjú tör - 
ténete“.

leteor-DOzgóbu
Vasárnap „Az oroszlán jegyese" 

és „Meseházasság“, 2 sláger egy­
szerre! Előadások 3 órától.

TESTEDZÉS
A DVSC nagy sikere 

Budapesten
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

DVSC kitűnő együttese csütörtökön 
Budapesten Magyarország bajnok­
csapatával mérte össze az erejét az 
országos bajnokság középdöntőjében. 
A DVSC teljesen egyenrangú ellen­
fele' volt az MTK nak, amely csak 
igen nehéz, elkeseredett küzdelem 
után tudott győzni 2 : 1 arányban. 
Félidő 1 : 1 volt. A DVSC gólját 
Vampetics lőtte. A DVSC ben Hübb- 
ner remek védést produkált, igen 
jó volt Molnár, Horváth, Kántor, 
Szolárszky II. megsérült és ekkor 
érte el az MTK győztes gólját. A 
Szombathelyi AK az FTC töl 1 : 0 
arányban vereséget szenvedett. A 
döntőben igy vasárnap az MTK és 
FTC találkoznak.

A DTE győzött a Corinthlán-dijmérközés 
első fordulójában. A DTE Űrnapján a fő­
városi III. osztályú BTK-val játszott a 
C jrinthián vándordíjért és fővárosi ellen­
felét 2:1 arányban (félidő 1: 0) legyőzte. 
A fővárosi csapat elég jó benyomást kel­
tett. A DTE-ben Fejér, Malocshek, Me- 
gyery, Farkas játszott jól.

A KIESE csak öt emberrel állt ki a DITE 
ellen. Űrnapján játszotta le a DMTE és a 
KIKSE az ősszel félben maradt bajnoki 
mérkőzés 18 percét. A félbeszakításnál az 
eredmény 1: 0 volt a KIKSE javára. A 
folytatólagos mérkőzésen a KIKSE érthe­
tetlen vagy nagyon is érthető okból csak 
öt emberrel állt ki és így a DMTE köny- 
nyen lőtt be 7 gólt és így végeredmény­
ben 7 :1 arányban győzött, A DMTE győ­
zelmével utolérte és jobb gólarányával 
megelőzte a Törökszentmiklósi MOVE t. 
A mérkőzésnek nem sok komolysága volt 
és végeredményben a labdarugósport tel­
jes lejártatásához vezet.

DÍASE ifj.-DTE ifj 1:1.

Osztrák proficsapat 
Debrecenben

Eddig még nem látott sportese­
ményben lesz része Debrecen közön­
ségének hétfőn, junius 15-őn. A 
DVSC és DKASE nagy áldozatok 
arán lehozatja Debrecenbe az Ost-

mark bécsi osztrák proficsapatot, 
amely csütörtökön Búd ipesten ven­
dégszerepelt. A bécsi profik játék­
tudását nem kell bővebben ismer­
tetni, bizonyos, hogy tudnak. A ritka 
attrakciónak a hétköznap ellenére 
is rikordszámu közönsége lesz. A 
bécsi proficsapat ellenfele a DVSC— 
DK A SE következő kombinált csa­
pata lesz: Hübner—Fried II., Mol­
nár—Baik, Szolárszky. Fried I.— 
Kántor, Vampetics, Ökrös, Páhr, 
Polanetzky. Az érdekfeszitönek Ígér­
kező mérkőzés a Diószegi-uti Vas­
utas sporttelepen lesz és hétfőn 
6 órakor kezdődik.

Nyllttér
Tudomására hozom a n. é. közön­

ségnek, hogy a Sebők cukrászdát 
Kossuth-utca 22. junius 15 én át­
veszem.

Felhívom az esetleges hitelezőket, 
hogy követeléseiket fenti ideig nálam 
jelentsék be.

Kiváló tisztelettel
GJmörl Menyhértnó.

E rovatban közlőitekért nem vállal fele­
lősséget a szerkesztőség.

R TŐZSDE
Magyar korona 0,0072.50 

Zttrichl zártat
, Newyork 515’/*, London 2503*/,, Milan« 
2040, Pária 2532—, Brüsszel 2445, 
Prága 1527, Budapest 0.007250, Belgrad 
870, Bukarest 245, Hollandia 207.30.

^t00, Berlin 123~> Bécs 72,66, 
Szófia 375.
Magyar Nemzeti Bank jelentése 

a devizaárfolyamokról
Dollár 70470-71250, angol font 344000— 

347000. hollandi forint 28750 —28526. 
francia frank 3449-3464, svájci frank 
13765—13844, cseh korona 2089—2113, lei 
887-339, líra 2810—2848, dinár 1171 — 
1193, osztrák korona 99.90—100.50 fillér.

Terménytőzsde zárlat
A mai terménytőzsdén az irányzat nagy- 

ában tartott volt. Az óöuza irányzata 
barátságosabb, az uj búza lanyhább.

Hivatalos arak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 515—517’/,, egyéb 512—515*/,, 77 
kilós tiszavidéki 520—522’/„ egyéb 517- 
5201/,, 78 kilós tiszavidéki ouza 525 — 
527’/,, egyéb 522-525*/,, rozs 415- 
42O‘/„ takarmány árpa 320-330, sör- 
árpa 380-420, köles 270-280, zab 
440-450, tengeri 310—315, korpa 
230- 235.

Ferencvárosi sertésvásár
Nyílt vásári maradvány 1000. érkezett 

1296, eladva 290. Zártvásáron eladtak 12 
darabot Arak: fiatal könnyű 16—18 
nehéz 18 5—21,

KEDVEZMÉNY 
LAPUNK 
OLVASÓINAK!
Ha élethü művészi fényképet akar, 
keresse fel három évtized óta fenn­
álló és országosan előnyösen ismert

DISK A Y
fényképmester műtermét

BUDAPESTEN, Rákóczi-ut 74. 

(Ugyanott van a régi Mona Lisa 
műterem is.) Fiók Budán, III. Zsig- 
mond-utca 36. — A legmérsékel­
tebb árakért művészi fényképet kap.

I Szelvény 1382 I 
á Ezen szelvény fe'mutatója a E 
| napi árakból 25°/0 engedményt I 
■ kap Diskay fényképmesternél B 
S Budapest, Rákóozi-ut 74 Fiók B M Budán III. Zsigmond-utca 36. — I I Mona Lisa műterem. jf
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APROHIRDETESEK
lófiT lapban olvassák az On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad 
a Debreczen, Debrecsent Független Újság, Hajduföld vagy Tisxánhill 
Birka kiadóhivatalában vagy a CsálÖV Ferenc Bt. (Plac-ucca 8), vagy a He- 
|edts és Sándor B. T. (Piac-ucca 34). vagy az ACSÓl Henrik (Piac-ucca 24) 
köayvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 ko- 
roaa, minden további szó 800 korona. — Vastagbetüsszó és levelezés 1600 K.

Családi ház
4 szobás lakással, 2 szobás azonnali 
beköltözésre Eötvös-utca elején isko- 
Iával szemben eladó. Árnyas és virá­

gos, szép köves udvarral
DEZSŐ LÁSZLÓ irodája Méliusz-tér 15

A ha|dubös»örményi járás föszo'gabirájátóL

Lakás
Koros azon na Ír a egy helybenlakó ur telje­

sen ktilönbejáratu, csinosan bútorozott 
diserét utcai szobát. Címeket »Jól fize 
tek* jeligére Hajduföldhöz. 1116

Kllöntejáratn bútorozott sióba kiadó. Há­
zaspárnak konyha és sertéstartással. 
Kor ponty n. 8. 496

Központban kétszobás lakáshoz juthat le* 
lépés nélkül, ki az iparművészeti fekete 
ebédlőmet sürgősen megveszi. Hunyady- 
utoa 18. Kovács Irén. 498

KUÖnbojáratn utcai bútorozott szoba azon­
nal kiadó. Ugyanott különféle ruha­
neműéit eladók. Darabos-utca 14. utcai 
lakás. 499

■•dorn 2 szoba, konyháé lakás átadó. —
Bernáth. Pesti-utca 55. 5o4

Kllönbejáratu bútorozott szoba kiad1), 
esetleg ellátással is. Széchenyi-utca 15. 
Emelet. 484

UUnbeldratn bútorozott szoba julius 1-re 
kiadó. Jókai-utca 1. 485

Bútorozott szoba esetleg ellátással kapható
Maróthy György-ulca 37. 488

Vy bútorozott szoba kiadó junius 15 tői
Varga utca 16. 489

Bitorozott szoba, központban, julius 16-tól
garzonnak kiadó. Hüvelyes-u. 6. 1136

4 szobás modern központi lakásomat el­
cserélem vagy átadom. Cimakiadóhiva­

talban. 1185

Izraelita középkorú nő ajánlkozik házve­
zetőnőnek pusztára vagy helyben, per­
fektül főz. Esetleg gyermekhez is el­
menne Miklós-utca 18 502

Szoptatós dajkának azonnali belépésre 
aján kozom Erzsébet-utca 3 492

Használt bútorait ujjal becserélem Szíj­
gyártó asztalos, Baross utca 7 490

Intelligensebb nő ajánlkozik házvezetőnői 
teendőire vidékre is. Meghívást ,Jóbá 
násmőd" jeligére a Debrecen kiadóba 
Fér 495

Egy szakácsnő kimenne három éves gyer­
mekkel elsejére tanyára. Cim Püspöki 
palota Hatvan-u. 1, 2. em. 25 ajtó 497

575/1925. K.

Pályázati hirdetmény
Hajdú vármegye hajdúböszörményi 

járáshoz tartozó Hajdudorog község­
ben nyugdíjazás folytán megüresedett 
és a m. kir. Belügyminiszter ur 
109 573/V—1925. számú rendeleté­
vel betölteni engedélyezett adóügyi 
jegyző állásra pályázatot hirdetek és 
felhívom mindazokat, kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy az 1900. évi 
XX. t.-c. 3. § ában előirt és képesí­
tésüket, eddigi alkalmaztatásukat, vala­
mint a forradalom és komunizmus

Vegyes |
Felkérem volt tanulótársnőimet, akik a 

IV/a polgári osztályt a Svetits* intézetben 
az 1909/10. tanévben végezték, hogy f. 
hó 17-én reggel fél 9 órakor a 15 öves 
találkozó alkalmából az intézet káno­
nijában tartandó szentmisén, továbbá i 
ugyanaznap dé'után 3 órakor az intézet | i - l - ,
nagytermében megjelenni és mejjOe- alatti magatartásukat igazoló okmanyok-
néaükről az intézetet értesíteni szives- ‘ 1 ' ' '• -í’ -—‘: t--—-—-
kedjenek. Egyben kérem, hogy * nem 
helyben lakó társnőket — a netán is­
mert címekre — levélben azonnal tudó­
sítsák Ardóné Újlaki Katinka. SOI

Ajánlat
HlUa vagontételben és aprítva legolcsób­

ban tesrerezhitő Erdélyi fabehozatalá 
ni), Fürdő-utca 2. Telefon 10-98. 252

Kereslet
Keresek 10—15 millió koronát magas ka 

matra, ingatlan fedezetre. Cim a kiadó­
ban. 426

Géplakatostanulók fizetéssel felvétetnek 
Ehrenretch Sámuel Arany János-ntca 87. 
szám 428

Gj stráfkocsi körűi lehajtós oldallal hentes, 
pék vagy szódás kocsinak alkalmas el­
adó, if| Vanassy kovács, Apaffy-utca 
67 474

Elhelyezkedést keres B-tistás tisztviselő 
felügyelői, i énztárnoki, p'nzbeszedői 
vagy ehez hasonto állásban gazdaságba 
kulcsárnak, ispánnak is menne vidékre 
is. Ingatlan biztosíték. Megkeresések 
„B- listás* jeligére Hajduföldhöz 1134

Bolti szolgának fiatal ügye; fiú felvétetik 
Gárdos aön; vkeretkedésében, püpöki 
palota. 503

Kifutó lányt 15 iki belépésre felvesz Frank, 
Csapó-utca 11. 493

Pénztái'-blohlL 
öt féle betűjelzéssel 
kapható bármily mennyiségbe i 

lapunk kiadóhivatalában 
Piac-utca 59. sz.

A hajdúböszörményi járás főszolgabirájátál.

| Óriási áresés Tegdes János szabónál | I Részletfizetés mellett Is Pétertia-utca3942. g
Ctrbolinenm legolcsóbb Árban kapható Stern | 

festéküzletében, Piac-utca 10. Bikával 
szemben. Telefon 856. 219 (

lau milliót kiadok fedezetre, Cim a ki- i 
adóban. Hiß '

Keresztyén úri családhoz gyermekek mellé 
harmadéves tanitónőjelölt azonnal be- I 
lépne szeptemberig. Magántanitást is vél- j 
lal. Ajánlatok Sajtos Erzsébet, Kisfaludy- 

utca 18. 1117
Középiskolai tanulókat jövő tanévre teljes 

elatásra elfogad keresztény úri család. 
Cim a kiadóban. 449

léi kalapok a legújabb divatu Jungreisz- 
nál. Arany János-utca 37. 427

Üilethelyiség azonnal átadó Simonffy 34 
Katz Zélig 467

Terméskő, falazásra alkalmas, kapható a 
Debreceni Mükőgyárban, Fürdő utca 2. 
szám. 248

lómlnóségti tégla és cserép Tóth és Se­
bestyén építészek téglagyárában kapható 
legolcsóbban. Megbízott Betűs Jczsef, 
Zöldfa-utca 8. 250

■érlegképes könyveld délutáni könyvelést 
vállal. Cim a kiadóban 457

Te| uradalmi hónapszámra is kapható 
Fíivészkert-utca 8. 477

Fehérhímzést, netzmunkát, gobelinképek 
készítését, villanyernyő montirozáit, ke­
lin munkát vállalok. Hajó u. 14. 507

lyugdijas tisztviselő lakásért gyümölcsös, 
kisebb szőlő gondozását vattaija. Lak­

bért fizet. Cim a kiadóban. 506
Kereskedelmi vállalat fiatal beltagja, német 

nyelven perfektül beszélő fiatal hölgyet 
jól díjazna, aki vele esténként séta köz­
ben németül elcsevegne. »Csak tanulni* 
jeligére levelet a kiadó továbbit 505

Szobai eényt felvesz azonnali belépésre az 
egyetemi Röntgen intézet, Nagyerdőn.

494
Kocsis, Írni, számolni tudó, szikvizgyáiban 

felvétetik. Csapó-u. 28. 500

Eladás
Van szerencsém az igen tirztelt hölgykö- 

zönség szives figyelmét felhívni, hogy 
női kalapüzletemet áthelyeztem Arany 
János-utca 37. számú házamba. Kérve 
további szives pártfogását, tisztelettel 
Jungreisz Mari. 257

Eladó egy komplett fényezett aranykőris | 
sima hálóberendezés Szabó asztalosnál, 
Szentanna-utca 25. 388

Sirály galambok eladók. Domb-utca 10. 
szám. 454

Eladó 16 drb méhkaptár, bútorok. Könyök­
utca 8. 452

Eladó Debrecenben, Barna-utca 4. szám 
alatt jókarbau levő ház, egy beköltöz­
hető 3 szobás lakással és összes mel­
lékhelyiséggel. Értekezhetni özv, Stem 
Majernénál Kaba. 429

Bor sajáttermésü hordónként is eladó. 
Markbreit, Csapó utca 42 466

Legfinomabb selyemlüszter sötétkék anyag 
nagyon olcsón eladó Hatvan-utca 55., 
keresztépület

Keveset használt és uj 
etadek Baross-ut a 7

Bandi-utca 12. családi ház
Kerti szövőgépek olcsón

leány felvételik Piac utca 71

575/1925. K.

Pályázati hirdetmény
Hajdú vármegye hajdúböszörményi 

járáshoz tartozó Hajdudorog község­
ben lemondás folytán megüresedett és 
a m. kir. Belügyminiszter ur 109.573/V 
—1925 számú rendeletével betölteni 
engedélyezett adóügyi segédjegyzői ál­
lásra pályázatot hirdetek és felhívom 
mindazokat, kik ezen állást elnyerni 
óhajtják, hogy az 1900. évi XX t.-c. 
3. §-ában előirt és képesítésüket, ed­
digi alkalmaztatásukat, valamint a for­
radalom és komunizmus alatti maga­
tartásukat igazoló okmányokkal felsze­
relt pályázati kérvényüket hozzám 
folyó évi junius hó 30-án déli 12 
Óráig nyújtsák be.

Az elkésetten beadott pályázati kér­
vényeket figyelembe venni nem fo­
gom.

Az állás javadalmazása : Az 1923. 
évi 111. t. c. 2. § ában megállapított 
fizetés.

A választás idejét később fogom 
kitűzni

Hajdúböszörmény, 1925 junius hó 
8 án.

Dr Középessy s. k. 
főszolgabíró.

bútorok

eladó 

eladók,

483
olcsón

491
486

kifutó-
487

Nyári hónapok alatt
»zabni és vanni tanít, közben ftDI IK1KZCI Pl nőt szabóterme 
saját ruháját elkét*zithetim~ WlX wills CLU PÉTERFiA-U. >9. “ÄS

kai felszerelt pályázati kérvényüket 
hozzám folyó évi junto; hó 30 an 
délelőtt 12 Óráig nyújtsák be.

Az elkésetten beadott pályázati? 
kérvényeket figyelembe venni nem fo­
gom.

Az állás javadalmazása : Az 1923. 
évi II.. t.-c. 2. §-ában megállapított 
fizetés, 10 hat. hold szántóföld ha­
szonélvezete és lakbér.

A választás idejét később fogom ki­
tűzni.

Hajdúböszörmény, 1925 junius hő- 
8-án.

Dr KÖsépessy s. k. 
főszolgabíró.

LeCoq
a világ legjobb 
növényi c i p ő- 

pasztája
minden szinben.

Magyarországon is forgalomba került.

Kérje az eredeti kakas 
védjegyű cipőpasztát

Okvetlen próbálja ki! Meg­
lepő eredményről fog meggyő­
ződni! Speciális tulajdonságai: 
Minden foltot eltávolit, bőrt 
eredeti színben tartja, repe­
déstől megóvja, nagyon fé­
nyessé és vízhatlanná teszi.

malii a MamiAmeil Hönn-és MlUHillilii m<

NYOMTATVÁNYOKAT
Levélpapír 
Számla -

Táblázat -- Meghívó 
Névjegy - Müvek stb 

ízlésesen és gyorsan
mérsékelt árakon készit, költségvetéssel szívesen szolgál

Boríték

L9PUHH HOHYVHYDMDaJil
Telefon 348 -o- Piac-utca 59

Nyomaton a Magyar Nemeeti Könyv- 0» Lapkiadóvailalat nyomdájában Debrecen, Korenc Jözsof-ut 59.


